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Hierarkëve të nderuar, Klerikëve të respektuar, Monahëve të vyer dhe Besimtarëve të dashur të 
Kishës Ortodokse në Amerikë, 

KRISHTI U NGJALL! VËRTET U NGJALL! 

Sot gratë mirprurëse mbërrijnë tek varri dhe duke parë engjëllin, dëg-
jojnë nga ai mesazhin e gëzueshëm se Zoti u Ngjall. Kur largohen nga 
varri, duke vrapuar për t’u treguar apostujve lajmin, vetë Krishti u 
shfaq papritmas dhe i përshëndet me një fjalë të vetme: “Gëzohuni!” 
(Mat 28: 9).

Në këtë ditë të ndritshme, ndërsa ne festojmë festën më të lav-
dishme të festave, këtë festival suprem të festivaleve, Ngjalljen e Krish-
tit, unë nga ana tjetër përshëndes Zotin tonë dhe ju them të gjithëve: 
“Gëzohuni!” 

Zoti ynë Jezu Krisht na e ka zbuluar veten përmes vdekjes dhe Ngjalljes së Tij. Ai ka korrur 
fitoren për ne mbi vdekjen, në dukje të pakuptimtë, nëpërmjet vdekjes së Tij kuptimplotë, dhe ne 
nga ana tjetër festojmë me gëzim të jashtëzakonshëm. Vdekja nuk thumbon më dhe ferri nuk ka 
fitore, sepse portat e tij janë thyer dhe të burgosurit e tij janë liruar. Ngjallja e Krishtit u ka sjellë të 
gjithëve jetë të përjetshme.

Përmes Ngjalljes, ne gëzohemi - pavarësisht nga mëkatet tona, zemërgurësisë dhe mungesës 
së faljes. Sepse ne e dimë që Perëndia premtoi përmes Jeremisë: “Unë do ta fal paudhësinë e tyre dhe 
nuk do ta kujtoj më mëkatin e tyre” (Jer 31:34). 

Përmes Ngjalljes, ne gëzohemi - pavarësisht dyshimeve, shqetësimeve dhe anktheve tona. 
Sepse siç na ishte garantuar përmes Sofonisë: “Askush nuk do t’i trembë ata ... Mbreti i Izraelit, Zoti, është 
në mesin tuaj; nuk do të shihni më fatkeqësi!” (Sof 3:13, 15). 

Përmes Ngjalljes, ne gëzohemi - pavarësisht nga vështirësitë, sprovat dhe betejat me të cilat 
jemi përballur dhe gjithmonë do të përballemi, në harkun e shkurtër të jetës sonë tokësore. Vetë 
Krishti ka premtuar: “Ja, Unë jam me ju gjithmonë, madje deri në mbarim të jetës. Amen!” (Mat 28:20).

Vëllezërit dhe motrat e mia në Zotin: “Gëzohuni!” Mëkatet tona janë falur, ankthet tona pusho-
jnë dhe vuajtjeve tona të përkohshme u jepet kuptim përmes Ngjalljes së Atij që na jep jetën e për-
jetshme. Dhe ndërsa kjo jetë e përjetshme është e dukshme plotësisht vetëm në jetën që do të vijë, 
le të përjetojmë jetët tona të tanishme me gëzim.

Le ta festojmë Festën e Ngjalljes me gëzim dhe dashuri. Që sot e tutje të mos pushojmë kurrë 
së ngazëllyeri në Zotin. 

KRISHTI U NGJALL! VËRTET U NGJALL! 
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